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Az iigyvédkérdés
Mi szeretjük magunkat jogász 

nemzetnek mondani, pedig ha vala­
mely nemzet jogászi mivoltának el 
bírálásánál azt a szempontot ven­
nénk irányadónak, hogy melyik 
nemzet s illetve ország az, melynek 
államfői közölt legtöbb yolt a jo­
gász és pedig kifejezetten az ügy­
véd, akkor a pálmát az Egyesült 
Álla mok vinné el, mert az Egyesült 
Állami k elnökei között több mint 
két harmadrész az ügyvédi irodából 
lépett az elnöki székbe.

Ax Egyesült Államok úgy látszik 
nem bánta meg, hogy ügyvédeket 
telt meg államfőnek, mert gazdasá­
gilag, kereskedelmileg, ipaiilag s fő­
ként pénzügyileg a világ első álla­
mává emelkedett.

Ezzel -zeniben nálunk sokkal ki­
sebb arányszámban szerepelnek a 
miniszterelnökök, de még a minisz­
terek között is ügyvédek s valóság­
gal ünnepi érzéssel gondolnak az 
ügyvédek most arra, hogy az igaz­
ságügyi miniszter : ügyvéd

Kétségtelen, hogy a polgárság 
körében ma nálunk nem népszerű 
az ügyvédi foglalkozás s amikor 
egyik laptársunk vezércikkében, egy 
bijai ügyvéd h vés támadást intéz 
az igazságügyi miniszter ellen az uj 
ügyvédi törvénytervezet közzététele 
alkalmából, akkor legfeljebb a kqllp- 
gák és a jövendő kollégák körében 
talál megértésre, cje a nagyközön­
ség soraiban igen kevés rokopszen- 
vet ébreszt az ügyvédek jránt.

Nem kell szükségképp minden 
kérdésből politikát csjpálnj. Az ügy­
védi kérdést az ügyvédek érdeké­
ben, sokkal helyesebb higgadtan 
megtárgyalni, iniptsem az ügyvéd­
nyomor tulzojt aláfestésével épen 
alátámasztani azt a tendenciát, amely 
a javaslatban megnyilatkozik. Hiszen 
a kétezer pengő óvadékot azért 
követeli a miniszteri javaslat, tpert 
az ügyvedek anyagi helyzete rpeg 
romlott.

Kétségtelen a^opbap, hogy ,,z 
adott viszonyok közölt valamit lenqi 
kell. A magyar ügyvédek mindig 
jelentékeny tényezői voltak a ma­
gyar közéletnek ; sőt a közéletben 
kevesebbet szereplő ügyvédek is 
hivatásuknál fogva mindig pillérei 
voltak a jogrendnek s az ősi ha­
gyományok szellemében működvén 
n-*m csuk társadalmi súlyt tudlak 

maguknak biztosítani, hanem lisztes 
megélhetést is.

A világháború óta nagyot válto­
zott a helyzet. Az ügyvédi foglal 
koz.ás terén is érvényesült a gazda 
sági élet törvénye : a túltermelés 
megbosszulja magát. Már pedig nincs 
még egy olyan szellemi pálya me­
lyen nagyobb volna a túltermelés, 
mint éppen az ügyvédeknél. Leg­
súlyosabb a helyzet Budapesten, 
ahol a Nagymagyarországra mére­
tezett kereskedelmi forgalomból > 
illetve az azokból adódóit ügyekből 
háromezer ügyvéd meg tudóit élni, 
ma pedig a negyede sem lúd tisz­
tességes megélhetést találni. De igy 
van ez mindenütt a vidéken is.

Az ügyvédi kar létét fenyegető 
alapok kétségtelenül a pálya túltelí­
tettsége. Ezen segíteni kell. Az a 
liberalizmus, mely azelőtt az ügy­
védi numerus klauzus ellen állási­
foglalt, kétségtelenül az ügyvédi 
érdekeken túlmenő világszemléleti 
okokra támaszkodott De ezt a 
szempontot teljesen mellőzni kell s 
a kérdést csak az ügyvédi kar s az 
ügyvédi kar rendes boldogulásához 
fűződő közérdek szempontjából kell 
megítélni. Ez pedig józanul azt pa­
rancsolja, hogy olyan helyen, uhol 
legfeljebb húsz ügyvéd élhet meg, 
ne akarjon hatvan boldogulni, mert 
ez lehetetlen. Egyébként a nume- 
rusz klauzusz meg van többek kö­
zölt Ausztriában, meg volt és van 
Horvátországban s mindenütt egé­
szen természetes dolognak tartják. 
A javaslatnak ez a része helyes. 
De igazságosnak tartjuk azt is, hogy 
mindazok, akik a törvény életbe­
léptetéséig az első alapvizsgát lete­
szik s bejelentik, hogy az ügyvédi 
pályára akarnak menni, ügyvédek 
lehessenek. Régibb igénylőt nem 
fogadnánk el, mert az első másod 
éves jogásznak van még módja 
kellő időben számolni azzal a tény­
nyel, hogy ügyvéd nem lehet, vagy 
csak súlyos feltételek mellett.

A magunk tészéről is súlyos fel 
tételnek tartjuk a ?ooo pengős óva­
dék letételét s ha már mégis óva 
dékol kellene a régi ügyvédeknek 
is lenni, akkor azt a 2ooo pengős 
maximumot alapul véve arányosí­
tani kejjene az egyes ügyvédek ka­
marai illetékeihez.

A javaslat egyébként, mint a mi- 
1 niszler maga is mondotta, csak 

nyers tervezel; módja és alkalma 
i lesz minden ügyvédnek a maga hi­

vatalos szervezetében hozzászólni s 
kétségtelen, hogy a miniszter a ko­
moly és alapos kifogásokat hono­
rálni is fogja.

Az bizonyos, hogy a javaslatnál 
komolyabb lépés az ügyvédkérdés 
megoldása terén az ügyvédtörvény 
meghozatala óta nem történt. A ja

Szabadka maliéit fejszével feldarabolt 
álmában egy vasúti őrt féltékeny felesége.

A Szabadka és Zombor közötti 
vasútvonalon a 66 os őrháznál az 
éjszaka borzalmas családi dráma 
játszódott le.

Todorov Milutin 39 éves vasúti 
őrt felesége álmában meggyilkolta. 
Az asszony fejszét ragadott és alvó 
férjét felismerhetetlenségig feldara­
bolta. Todorovék 4 gyermeke a 
szomszéd szobában aludt, de a bor­
zalmas eseményről semmit nem tud­
tak. Fodorovné már régen félté-

Újabb 90 napos ebzárlat lesz Baján.
Kíméletlenül kiirtanak minden kóbor kutyát.

A legutóbb megismétlődő végzett­
ségi esetek szigorú és sürgős intéz­
kedésekre készítik a város közren 
dészeti hatóságát.

Gács Tibor városi aljegyző mun­
katársunk előtt kijelentette, hogy 
julius 23 tói, vagyis az újabb ve- 
szettebmarási esettől ismét 90 na­
pos szigorú pbzárlalot rendelt el. A

Botrányos árdrágítások a bajai piacokon.
Csak nemrégiben adtunk 

arról hirt, hogy a város a régi 
piacrendészeti szabályrendelet 
paragrafusát, mely szerint a 
viszontelárusitó a termelőtől 
csak délelőtt 9 óra után vá­
sárolhat, ismét életbe léptetle.

A közönség azonban az ál­
talános drágítás miatt, most 
•em tud vásárolni. Az élelmes 
kofák kifogtak a rendeletén,

Felrobbant egy hadiszerraktár a törők 
fővárosban.

Istambulban az Ismudi-öbö| 
mellett plhelyezett állami rob­
banószerraktár eddig ismeret 
len okból felrobbant. A hatal­
mas detonáció felszakitotta a 

vaslat ott van mindenütt az Ügyvédi 
Kamarák kezében ; jórészt az ügy­
védeken múlik most, hogy a javas 
latból olyan törvény legyen, mely 
az ügyvédi érdekeknek és a köz­
érdeknek is egyaránt megfelel.

DrKL.

kenykedelt férjére, miáltal a házas­
társak folytonosan viszálykodtak.

Az elkeseredett Todorovné düh­
rohamában végzett férjével s ször­
nyű cselekedete után összeesett.

A járókelőknek feltűnt, hogy más­
nap semmi életjele nem mutatkozott 
az őrházban s igy fedezték fel a 
rettentő drámát.

A tavankuti csendőrség letartóz 
tatta a féltékeny asszonyt, aki min­
dent beismert,

| közönséget figyelmeztetik, hogy ku­
tyáikat tartsák láncon mert min­
den az utcán kóborló kutyát kiirta­
nak.

A városi sinlér ulasitást kapott, 
hogy tekintet nélkül a kutya tulaj­
donosára, az utcán talált ebet be 
kell szállítani a gyepmesteri telepre.

most 9-ig nem vásárolják csak 
lefoglalják az árut s a közön­
ség végül is kénytelen a ko­
fától beszerezni a drágára emelt 
szezonterményeket.

Az árak úgy megnőttek, 
hogy szegényebb ember nem 

j is gondolhat a piacicikkek be­
szerzésére, mert a felsrófolt 
kofaárakat nem képes meg­
fizetni.

közelben húzódó vasútvonalat, 
a vonatközlekedés megszakadt. 
Hogy emberéletben esett e kár 
még nem érkezeit jelentés.
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Alkalmi ajándékok
SZIKLAI MARTOM 
órás es ékszerésznél. 

Erzsébet királyné-utca 21.
Régi ékszereket, tört aranyat es

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.
Órákban, kar. zseb, inga, asztali, disz és Antik órákban 

nagy választék.
Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával. 

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.
Pontosan jérö férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől,

brilliansköveket a legmagasabb áron veszek.

Hsinap lasa g?ssk- 
csanádors a 

„Bokréta ümepély"
Holnap, julius 28 án lesz a Ér­

sekcsanádi Bokréta ünnepély. /Íz 
Érsekcsanádi Bokrétát Csuka Zsig- 
mond a református iskola agilis 
kántora rendezi s az á művészi 
megérzése sok szint hangulatot visz 
a szép népies ünnepélybe. A Bok­
réta Ünnepélyen a Bálái Bokréta 
tagjai önálló számokkal közremű­
ködnek. Az ünnepség délután 5 
órakor a községi nagy vendéglőben 
kezdődik 1 pengő 50 és 30 f he­
lyárakkal. Utána bál következik. 
A hideg büfféről a vendéglős gon­
doskodik.

Országszerte íiagy az 
ér d § kiad és a Szegedi 
Szabadtéri Játékofc 

írásit.
Az egész országban példát­

lan nagy érdeklődés nyilvánul 
meg a Szegedi Szabadtéri Já­
tékok iránt és ha fokozásról 
lehet szó, akkor talán a kül­
föld érdeklődését még nagyobb­
nak keli mondani. Százával 
érkeznek Európa minden tá­
járól bejelentések, hogy autó­
kon, aiitócarokon, különvona- 
tokon az érdeklődők ezrei 
készülnek a Szegedi Szabad­
téri Játékok előadásaira. Vi- 
zumk dvezmény, féláru utazási 
kedvezmény, filléres gyorsvo­
natok révén ezer és ezer láto­
gató fogja felkeresni az augusz­
tusi ünnepi napokban Szege­
det.

Jugoszlávia 126 
dinárban (9'70 fill.) 

minimálta a búza 
árát.

Jugoszlávia a búza minimá­
lis árát 126 dinárban állapí­
totta meg. Ezen az áron veszi 
át a Privilegizált Kiviteli Inté­
zet a gazdáktól a gabonát.

Jugoszlávia eddig csak 5000 
wagont tudott eladni Ausztri­
ának.

Jugoszláviában ez.zel a bu- 
zavételár megállapítással nin­
csenek megelégedve s inkább 
az adók leszállítását kívánják. 
Ott ugyanis az adók alapját 
képező kataszteri tiszta jöve­

delmet 1929-ben állapították be adóba, addig a földmive- 
meg, amikor igen magas volt j sek bruttó bevételük 60 70 
a gabona ara. Ez a magyaré- százalékát. Követelik, hogy az 
zata annak, hogy ma Jugo- adóhátralékokat 20 év alatti 
szláviéban más osztályok jőve- részletekben lehessen törlesz- 
delmük 10 százalékát fizetik leni.

A „Baja»Bácskai KöimíMötíési
Egyesület/1

Baja és a vármegye kulturális és 
társadalmi éleiébe uj szint, ui életet, 
uj élénkségét hoz a „Baja-Bácskai 
Közművelődési Egyesület."

Az első évre tervezett programját 
már ismerjük. Augusztus 4 én mu­
tatkozik be az egyesület a program 
első számával az „Üzen a Bácska" 
c. ünnepi szabadtéri előadással. A 
próbák már nagyban folynak s Szent- 

I iványi Béla talentuma garancia arra, 
I Hogy a szabadtéri előadás megfelel 

majd a várakozásoknak.
Örömmel üdvözöljük a szabad 

i téri előadást, mint a megye é-: vá­
ros kulturális és társadalmi egybe 
fonodásának első állomását s re­
méljük, hogy az egyesület céltuda­
tos munkájának eredményeként Baja 

' városa valóban a megye szivévé, 
érzésbeli központjává is álik.

Baja város polgárai kell, hogy 
ériékeljék azt a munkál, melyet az 

I egyesület végez, mert annak vég­
eredményben kulturális jelentősége 
mellett gazdasági fontossága is van. 
Minden város igyekszik kultúráját 
fejleszteni, értékeit közkinccsé tenni; 
de különösen arra törekszik, hogy 
erről minél szélesebb körökben tu­

harminc bajai iparos között osztotta 
fel a város az iskola és ovoda javítási 

munkákat.
A tatarozások összesen

Tegnap volt a döntés az iskola és 
ovoda talarozási munkálatokra be­
adott árajánlatok ügyében. A vá­
rosnak a talarozási munkák 8495

Saját gyártmányú 
jégszekrények, 

éteiszekrények, 
ételboritók és zöld 

szúnyoghálók 
OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.
Erzsébet kirőlyne-utca 38. 

Telefon 280. 

domást szerezzenek és ezen a réven 
a kulíurszomjas vidékieket városokba 
vonzzák, hogv idegenforgalomra te­
gyenek szert.

Az első évi programból az. tűnik 
lei, hogy az egyesület oktató és fő 

i kent szórakoztató művészi előadá­
sok keretében igyekszik ellenértéket 
nyújtani a nagyon mérsékelt tagdíj­
ért; ezt a törekvését teljesen elfo­
gadjuk, mert az egyesület munkás­
ságának a népszerűsítését szolgálja, 
de egyúttal kihangsúlyozni kívánjuk, 
hogy más állandóbb kullurcélok és 
intézmények megvalósítására is tö­
rekszik, igy különösen a rég nélkü- 

, lözöll városi muzeum megteremté- 
> sere és előkészítésére.
i Minden okunk megvan arra, 

hogy részint egyesületi tagság vál­
lalásával, részint az előadások láto- 

j gatásával és propagálásával támo- 
mogassuk az egyesület működéséi

| Értsük meg tehát az egyesület 
törekvései’, értsük meg üzenetét : 
hogv csak a gazdaságilag erős és 
kulturált Bácska bírhat ellenállhat* 
lan vonzó erővel Nagybácsira elsza­
kadt részeire!

8496 pengőbe kerülnek.
zengő 96 fillér kiadási jelentenek,

A munkálatokkal a 45 pályázó 
l közül 30 építőiparost és mestert biz- 
, tak meg.

Saját gyártmányú 
nyugágyak, strandfo­

telok, táboriszékek, 
összecsukós 

kertiszékek és 
asztalok 

olcsón kaphatók 
U T R Y-nál 

Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280. 

C/.inkotai József 1268 50 pengőért a 
| kiscsávoiyi, józsefvárosi, fm keres­

kedelmi, szentis'váni szövetkezeti es 
i községházai iskolák és a vöröske- 
i reszttéri ovodák kőműves munkáit 
! végzi.

Hídvégi György 709 pengőért a 
i Szent Antal-utcai, vöröskeresztiéii, 

belváiosi elemi, régi belvárosi és a 
Bajai Szöllők tanyai iskolájánál végzi 
a kőműves munkákat,

Gorelích Antal a gimnáziumnál 
480, Kulisils József a szentjánosi 
óvodánál 302, a szentistváni Gilián 
iskolánál 658 80 pengőért végzi a 
köuiives munkákat.

Huber Mihály a polgári, fiú- és 
női kereskedelmi iskolát 112 5 pen­
gőéit tatarozza.

Vidákovich István a szentjánosi 
i iskolát es a Szerelnie-utcai ovodát 

546 40 pengőért. Égi Ádám a Ki­
nizsi, Damjanich, Kiscsávoiyi, Fe­
hérló utcai óvodái, a szentistváni 
kániorlakot és a Napközi Otthont 
342 pengőért tatarozza.

Tökoii Kovács .János a csávolyi- 
uii tanyai iskola és a mártonszállási 

! iskola kőművesmunkáit végzi 86 
pengőért.

A kiscsávoiyi iskola ácsmunkáit 
Szívós Ferer.e 297, az óvodákét és 
a józsefvárosi elemi iskoláét Varga 
Mihály 446, a .szállásvárosi, belvá­
rosi iskolákét Kottescher Márton 
536 pengőért végezi. Vitéz. Koitai 
Péter a Gilián-féie iskolánál 325, 
Bodor László a vöröskereszttéri is­
kola, a Széremlei utcai ovoda ács­
munkáit végezi 509 pengőért.

A telöfedömunkálalokalifj.Szakáll 
István 62, Rummerhardt György 

1 160, Cseszlár József 135, Ditelján 
és Társai 225, Fábik János 107, 
Elmer Andi ás 40 pengőért végzik.

Bádogos munkákat Rábl Béla 63, 
Arnold János 99 pengőért végzik.

Az asztalos és szegező lakatos 
munkákat Szörényi János 750, Bör­
zsönyi Imre 56, Bíró József 207 
pengővel kapták meg. A mázoló 
munkákat Olíva János 150, Lantos 
András 158 90, v. Dekán Kálmán 
119, Csanády Jenő 97, Liszka és 
Hideg 46 pengős ajánlatai nyerték 
meg, az. üvegezést Csatlós Béla vé 
gézi 196 80 pengőért.

A munkálatokat még hétfőn meg- 
; kezdik.

— Akinek gyakran fáj a gyom­
ra, bélmüködése renyhe, maja duz- 

; zadt, emésztése gyengült, nyelve 
fehéressárga, élvága megcsappant, 

! annak a természetes „Ferenc Jöztef** 
j keserüviz csakhamar szabályozza a 
| székleteiéi, rendbehozza az emész­

téséi, élénkíti a vérkeringést és jó 
I közérzetei teremt.
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Baján is fellép Hegel József 
a híres magyar céiiövész 

bajnok.
Érdekes látványban lesz része 

augusztus 3-án a bajai közönség 
nek. Hegel József, a halálfejes szé­
kely dandár céllövö bajnoka a 
Központiban este 10 órakor művé­
szeti céllövő bemutatót rendez, min 
denféle fegyvernemmel. Hégel a vi­
lágháború legfiatalabb hőse volt, 14 
éves korában kerüli ki a frontra. 
A háború után Európa minden or­
szágában feltűnt szenzációs lövész­
mutatványaival, Olaszországban a 
király előtt, a magyar követ kéré­
sére mutatta be céllövő művészetét 
és szerepléséről mindenütt lelkes 
elismeréssel írtak. A magyar cél­
lövő bajnok bajai szereplése, iránt 
nagy az érdeklődés.

HÍREK.
Szabadságon az alispán. 

Dr. Szabó Szabovíjevits Dusán alis­
pán lepnap kezdette meg nyári sza­
badságát és elüt ázott Bujáról. Az 
alispánt dr. Poór Béla vm. főügyész 
helyettesíti.

— Városi és megyei gyűlések. 
Bácsmegye augusztus 6 án a rendes 
időben tartja kisgyülését és közi­
gazgatási bizottsági ülését. Baja vá 
ros közigazgatási bizottsági ülése 
7-én délelőtt 11, kisgyülése pedig 
a szokástól eltérően szintén délelőtt 
fél 10 órakor lesz.

— BaJára jön az idegenforgal­
mi központ irányitója. Dr. Egyed 
Béla miniszteri tanácsos a Magyar 
Városok Idegenforgalmi Központ­
jának vezetője hétfőn este Bajára 
érkezik Harmatit Pál hírlapíróval és 
a bajai idegenforgalmi propaganda 
ügyében tárgyal a várossal.

Anna-bucsu — Ansa-bál. 
Bácskában több község is holnap 
ünnepli védszentének ünnepét. Va­
sárnap lesz az Anna- búcsú János 
halmán, ahol ilyenkor a Kaszinó 
elegáns bált szokott rendezni. Bács- 
bokod is holnap tartja a búcsúját. 
Azonkívül a délpestmegyei Siikösd 
község is holnap tartja hites Anna- 
bucsuiát.

— Áramszünet. A villamosüze 
mek igazgatóságától nyert értesülé­
sünk szerint folyó hó 28 án vasár­
nap reggel fél 5 órától előrelátha­
tólag fél 11 óráig különböző fenn 
tartási munkálatok elvégezhesse 
c.éljábó\ úgy Baján, mint a bács 
megyei községekben áramszünet lesz.

— A Jugoszláv concordátumot 
aláírták. A jugoszláviai katolikus 
egyházi vagyonra és egyházjogi 
kérdésekre vonatkozó megegyezést 
Rómában aláírták, minek következ­
tében a bácskai és bánáti egyház­
megyék véglegesen elszakadnak a 
kalocsai és Csanádi egyházmegyék 
tői. Véglegesen betöltik a jugoszlá 
viai püspökségeket is. Bácskai püs­
pökség élén Budanovils Lajost erő­
sitik meg.

Izületi csuznál és ischiásnél, 
neuralgikus és art kritikus fájda! 
máknál egy pohár természetes 
„Ferenc József** keserüviz, reggel 
éhgyomorra bevéve gyorsan elömoz 
dilja a gyomor és a belek miikö 
désél s igen könnyű, lágy székle 
tétel, jó emésztést és kellemes közér­
zetet biztosit. Orvosi vélemények 
egyöntetűen dicsérik a Ferenc József 
víz rendkidül enyhe és jóllevő ha­
tását vese , hólyag , prostata- és 
végbélbajoknál, továbbá sérvben 
szenvedőknél is.

... is a molyirtás is csak 
cyánozássai eredményes!

Füredi Sándor oki. vegyüsz- 
mérnök cyánozó vállalata, 
Baja, Cirfusz Ferenc-utca 12.

Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hideg 
szobafestők, Katona József-utca 3. szám.

A la kás vizsgáin díjtalan.

— Ha Budapestre jön s nincs 
hozzátartozója, legtanácsosabb ha a 
KIÉ k izponthoz fordul, ahol ké- 

i nyelmes turistaszálló, étkezde, egye­
sületi helyiségek állanak rendelke­
zésére. Minden fiatalember ügyes

' bajos dolgában szives készséggel 
szolgál. Budapest Vili Horánszky- 
uica 26.

— Polgári Magyar Daloskór 
Újvidéken. A Polgári Magyar Da­
loskor Újvidéken házat akar venni 
s erre gyűjtést indított meg. Az el 
ső héten -10900 dinár jött össze, 
remélik, hogy a még szükséges 
100.000 dinár is hamarosan össze­
jön.

— Bogánccsal üdvözlik az esti 
korzÓZÓkal. A korzózó közönség­
nek a Duna-korzó sétányán külö­
nös, de nem kívánatos élményben 
van része. Túlságosan jókedélyü is­
meretlen szellemeskedők a szamár­
tövis bogáncsával dobálják meg a 
járókelőket. Az éretlen tréfa kelle­
metlenül érintette különösen a koi- 
zózó hölgyeket, mert a bogáncs a 
könnyű nyári selymekre úgy ráta 
pad, hogy leválasztásukkal a ruha 
is elszakad. Kérjük, hogy az otromba 
tréfa csinálokkal kíméljék meg az 
esti korzót.

— Holland kormányválság. A 
I holland kormányválságot még nem 
| oldották meg. A mostani kormány 
1 beadta lemondását, amit Vilma ki 
i rályné el is fogadott. Az uj kor­

mány kinevezésének döntését a ki 
i rályné fenntartja magának. Való- 
: színűnek tartják, hogy a katolikus 
j demokrata pártból alakul meg az 
' uj kormány.

— Budanovits szabadkai püs 
pók elutasította a Svraka Ferenc 
újvidéki plébános választása el­
len beadott felebbezést. Svraka 
Ferenc újvidéki plébános választása 
ellen az ottani elégedetlen németek 
felebbezést adtak be. Most a sza 
badkai püspök elutasította a feleb­
bezést s igy a magyar Svraka Fe­
renc plébános megválasztása jog 
erőssé vált.

— Súlyos szerencsétlenség Ma­
darason. Súlyos szerencsétlenség 

' történt tegnap délután Madarason. 
i Erdélyi József 5 éves kisfiú az ut 
; csőn játszadozott, mikor egy arra 
I haladó szekér elütötte. A kisfiút 

eszméletlen állapotban szállították 
, be a bajai közkórházba. A nyoma 
1 zás megindult annak megállapilá- 
I sara, hogy ki felelős a szerencsét- 
' lenségérl.
—----—.

LaptulajdouoN .
Ói. KKÉZV LE?«iei.

Ouogkawks, 
mohácsi tégla és kút tégla, 
hornyolt, cserep, mész, ce­
ment legolcsóbb árban 
szállítja

VÉRTES RT.
bajai fiókja. — Telefon 52.

URÁNIA
Julius hó 27-én, szombaton és 

28-án, vasárnap

Nem repriz! itt először!

ÍXMENYASSZONY
Ragyogó vígjáték 12 felvonásban.

Kísérő filmje :

A szerelmesek 
szállodája

Legkitűnőbb német vígjáték 12 felvonásban.

Híradó

BAJA-BÁCSKAI 
KIDZMUVELODÉSI 

EGYESÜLET HEREI:
Műkedvelő iskola.

A „ Bij-*-Bácska j Közművelődési 
Egyesület .-zept- r-öx-r hó 1 töl kez­
dődőiig díjtalan műkedvelő iskolát 
nyit.

T<>nit: irod dmat

történelmet 
éjieket 
tancol 
színjátszást.

Jelentkezhet az. egyesület bármely 
legalább 4 középiskolát végzett 16 
évei betöltött hölgy tagja s 18 évet 
betöltött féi fi tagja. Jelentkezésnél 

1 mindenkinek kézhez adjuk a felvé- 
' teli vizsgához szükséges anyagot. A 

felvételi vizsgákat augusztus hó 7 , 8. 
és 9 én tartjuk a Központi kis 
színház termében d. u. 5 tői 8 ig.

Az iskola díjtalanul áll a tagok 
rendelkezésére. A felvett növendé­
keknek csak arra kell magukat kö­
telezniük, hogy a Közművelődési 

! Egyesüli t által rendezendő előadá­
sokon mindenkor részt vesznek. 
Rendkívül tehetséges növendékei a 

i színi pályára előkészítünk s anyagi- 
i latí segítjük.

Jelentkezni lehet naponta d e. 
10 tői 1 ig, d. u. 4-lől 7 ig az egye­
süld hivatalos helyiségében Zichy 
Bódog tér 5. Telefon 97.
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Lakberendezés!
Háló - ebédlő - 
szalon - konyha

A Máv. menetrend: érvényei május 15-től.
Érkezés ' 

óra Jierc,
Honnan?

Indulás 
óra perc

H o v á ?

7

7

09

25

Gat a 4

5

40

/9

Hercegszántó

BÚTOR csak 
szép 
készül.

úgy lehet jó és 
ha az Gyimesnél

Jót, szépet, olcsón!
Kiváló tisztelettel

Gyimes János Fia
műdsitalos és oltárépitő.

Váradi Érsek nt (Szegedi ul) 13.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

lullus 22-tdl július 29-ig.
GYARMATI EMIL 

Or. MAKRAY LÁSZLÓ 

gyógy szertára 2
 éves szurkosnyár 
fűz hasáb 
akác „ 
szil ,.

kőris „ 
és gömb 
vegyes aprított 
kemény tűzifaDOROGI

7

7

9
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13

14

16

18

18

18

19

21

22

32

40

26

44

48

20

52

03

27

30

58

25

58

Raktári

5

5

20

3!

Fizessen elő
a BAJA-BACSKARA.

Veszek
használt csizmát, 
cipőt, férfiruhát, 
BÚTOROKAT

sajtolt koksz, tojás szén, 
dió szén és 

budapesti gázgyári 
kokszot

raktárról a legolcsóbb napi 
árban azonnal szállít

GRÜNHUT és TARSA BAJA.
Telefon 160.

Pécs, Budapest
Budapest. Sárbogárd. 

Bátaszék
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsaiinas;

Uj dombóvár

Pécs, Bál a szék. Baji

Gara

Hercegszántó

Bpesl, Kis kun halas
Ujdombovár. Pécs, 

Bátaszék
Budapest. Kiskun halas 
Bácsalmás. Csikéria

alsóruhák 
varasát 

olcsón vállalja
KAPOTS GIZAnE. — BAJA

Budapesti-ut 38.
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14
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21
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29

48
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Gara
Bátaszék, Sárbogárd.

Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria
Ujdombovár. Sárbogárd, 

Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

Baja, Bátaszék, Pécs

Bálaszék, Ujdombovár

Hercegszántó
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest. Csikéria

Gara
Bátaszék. Sárbogárd.

Budapest
Bátaszék, Pécs, 
Sárbogárd. Budapest
Bácsalmás. Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria 
Bátaszék. Ujdombovár.

Budapest

Tartós ondolálás
legj Hiányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál
Vármegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.
Diákoknak kedvezmény.

n ^=30 5=3

í Pákolitz József
fi könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utia 9. sz.

Elvállal minden e szak- 
mába vágó munkát 
ízléses és pontos 
kivitelben, olcsó árak I

UJUARY CSEH LAJOS
Baja, Váradi-érs^k-u. 7. 
(Vonalkerl lel szemben.)

ruháit csináltassa

Nvomntntt Rakanek o<< Goldberger k&nwnvömdáiában Raja

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart)

VÉRTIG részvénytársaság BAJAI FIÓKJA
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz
Dunakavics, kőpor, falszigetelő

f teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti 
raktárunkból minden mennyiségben 

házhoz szállítva.
Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat I
 

K ÁSS
Varadi-Érsek-ut 2 5. szám

i:
1 drb. nagy gazdasági 
kosár (50 kg -os)
1 drb. vászoncipő 
talppal (26-37-ig)
1 drb. seprű ILes

1 drb. kis gyümölcs 
kosár
1 drb. közép „ 
kosár (15 kg. osj
1 dtb. közép gyümölcs 
kosár (25 kg.-os)


